



OFÍCIO Nº 144/2024/DIRICBIM/ICBIM-UFU

Uberlândia, 05 de novembro de 2024.

Ao(À) Setor de Elaboração de Editais Docentes
Ao(À) Divisão de Correção
Campus Santa Mônica

Assunto: Solicitação de Errata no Cronograma de Atividades do EDITAL PROGEP Nº 153/2024.

Senhor(a),

Solicito a emissão de uma errata/retificação para o cronograma de atividades do Edital PROGEP Nº 153/2024 - Edital complementar ao Edital PROGEP nº 152/2024, onde atualmente consta o endereço de e-mail "icbim@icbim.ufu.br". Para assegurar a correta comunicação entre os candidatos e a comissão, solicito que o e-mail seja corrigido para "icbim@ufu.br".

Essa alteração é importante para evitar possíveis equívocos e garantir que todos os candidatos encaminhem seus projetos para o endereço correto.

Onde se lê:

3.2. Cronograma previsto:

Atividade	Data	Horário	Local
Entrega do projeto escrito	09/12/2024	8:00 às 17:00	O projeto escrito deverá ser enviado exclusivamente em meio eletrônico pelo e-mail: icbim@icbim.ufu.br
Sorteio público da ordem de realização da defesa de projeto	10/12/2024	08:30	REMOTO (plataforma webex; o link será divulgado aos candidatos via e-mail com uma semana de antecedência).
Defesa de Projeto	10/12/2024	09:00	REMOTO (plataforma webex; o link será divulgado aos candidatos via e-mail com uma semana de antecedência).
Entrega dos títulos	09/12/2024	8:00 às 17:00	Pelo e-mail icbim@icbim.ufu.br

Leia-se:

3.2. Cronograma previsto:

Atividade	Data	Horário	Local
Entrega do projeto escrito	09/12/2024	8:00 às 17:00	O projeto escrito deverá ser enviado exclusivamente em meio eletrônico pelo e-mail: icbim@ufu.br
Sorteio público da ordem de realização da defesa de projeto	10/12/2024	08:30	REMOTO (plataforma webex; o link será divulgado aos candidatos via e-mail com uma semana de antecedência).
Defesa de Projeto	10/12/2024	09:00	REMOTO (plataforma webex; o link será divulgado aos candidatos via e-mail com uma semana de antecedência).
Entrega dos títulos	09/12/2024	8:00 às 17:00	Pelo e-mail icbim@ufu.br

Atenciosamente,

JOSÉ ANTÔNIO GALO
Diretor do ICBIM
Portaria de Pessoal UFU Nº 1785, de 04 de maio de 2021



Documento assinado eletronicamente por **José Antonio Galo, Diretor(a)**, em 05/11/2024, às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5849475** e o código CRC **5ADC0372**.